

# Арбитражному суду Западно-Сибирского округа 20 лет

---

---

19 ноября 2015 г. во Дворце культуры «Нефтяник» в Тюмени состоялось торжественное собрание, посвященное 20-летию со дня образования Арбитражного суда Западно-Сибирского округа.

Открыл собрание председатель суда В.А. Иванов. В своем выступлении он отметил основные этапы становления суда округа, заслуги бывших председателей суда и судей в отставке, работников аппарата, стоявших у самых истоков создания суда, а также профессионализм и преданность своему делу действующего коллектива суда.

По мнению председателя, за двадцать лет суд округа сумел наладить надежный механизм судебной защиты прав и законных интересов субъектов экономической деятельности и занял достойное место в системе арбитражных судов Российской Федерации.





В мероприятии приняли участие и выступили с приветственными словами заместитель Председателя ВС РФ — председатель Судебной коллегии по экономическим спорам О.М. Свириденко, губернатор Тюменской области В.В. Якушев, главный федеральный инспектор по Тюменской области А.И. Руцинский,

первый заместитель председателя Тюменской областной думы А.В. Артюхов, председатель Тюменской городской думы VI созыва, глава муниципального образования «Городской округ город Тюмень» Д.В. Еремеев, глава администрации Тюмени А.В. Моор, ректор Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина, председатель Ассоциации юристов России В.В. Блажеев, председатель Тюменского областного суда А.М. Сушинских, а также председатели судов, входящих в Западно-Сибирский судебный округ. Кроме того, в торжественном мероприятии участвовали судьи и работники аппарата Арбитражного суда Западно-Сибирского округа, судьи судов, входящих в округ.

В торжественной обстановке многие судьи и работники аппарата, ветераны Арбитражного суда Западно-Сибирского округа были отмечены наградами ВС РФ, Судебного департамента при ВС РФ, Совета судей Российской





Федерации, Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском Федеральном округе, губернатора Тюменской области, Тюменской областной думы, администрации города Тюмень, Тюменской городской думы, Общероссийской общественной организации Ассоциация юристов России, Арбитражного суда Западно-Сибирского округа.

О.М. Свириденко, поздравляя суд округа с юбилеем, поблагодарил коллег за плодотворную работу и отметил, что за эти годы Арбитражный суд Западно-Сибирского округа сумел сформировать высокопрофессиональный коллектив, который стablyно работает в единой системе правосудия государства. В настоящее время суд округа имеет все условия для дальнейшей эффективной работы, направленной на обеспечение единообразия судебной практики в округе.